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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 38 DEL 11 MAGGIO 2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 11 del mese di Maggio, nell’Aula delle Adunanze Consiliari 

del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, con modalità d’urgenza, 

il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del Regolamento sul Decentramento 

Urbano e sul funzionamento degli organi delle Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 

152481 del 28.04.2016, per la trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Approvazione Piano di intervento per 

il servizio di gestione integrata dei rifiuti dell’ambito di raccolta ottimale A.R.O., Catania – 

Parere 2ª C.C.C.le P. – Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,25 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro, 

Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia, Rapicavoli 

Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, 

dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si vota il verbale n° 42 relativo alla seduta del 14 luglio 2014; scrutatori sono nominati i 

Consiglieri Rapicavoli e Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 08   

Consiglieri favorevoli n° 08 (Li Causi, Campisi, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, 

Patella, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.30 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Si passa al 3° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo segnala che: il semaforo posto all’incrocio tra il viale Martiri 

della Libertà e via E. De Nicola da circa due settimane non è funzionante ed ha causato degli 

incidenti stradali; che in via Zoccolanti, angolo viale A. De Gasperi, da alcuni giorni sono stati 
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rimossi tutti i cassonetti per la raccolta dell’immondizia  tranne uno, in plastica, dato alle 

fiamme; chiede di conoscere le motivazioni della rimozione e la loro ricollocazione. 

Alle ore 10.38 abbandona l’Aula il Consigliere Campisi. 

Il Consigliere Platania segnala il guasto, da circa sei mesi, del semaforo pedonale  posto in via 

Leucatia, nei pressi della Direzione Pubblica Istruzione. 

Il Consigliere Crimi segnala l’assenza del cartello che segnala il divieto e l’accesso in via Della 

Paglia da via Del Bosco; chiede la ricollocazione contestualmente al rifacimento della 

segnaletica orizzontale. 

Alle ore 10.40 lasciano la seduta i Consiglieri Crimi e Rapicavoli. 

Il Consigliere Platania si domanda se sia possibile consentirne l’accesso solo ai residenti. 

Si passa al 4° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Di Blasi rileva che in Aula non è presente nessun Consigliere della 2ª 

Commissione che possa motivare il parere favorevole espresso alla proposta di Deliberazione 

posta al punto 4) all’ordine del giorno; dichiara che si asterrà dal  voto  per non aver avuto il 

tempo di esaminarla.  

Alle ore 10.42 entra in Aula il Consigliere Cardello Andrea e si allontana il Consigliere Platania. 

Si vota la proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Approvazione Piano di 

intervento per il servizio di gestione integrata dei rifiuti dell’ambito di raccolta ottimale A.R.O., 

Catania; scrutatori sono nominati i Consiglieri Cardello e Di Blasi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 06   

Consiglieri favorevoli n° 05 (Li Causi, Cardello, Di Salvo, Patella, Ruffino 

Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno 

Consiglieri astenuti n° 01 (Di Blasi)  

Alle ore 10.45 la seduta viene sospesa per mancanza del numero legale. 

La seduta riprende alle ore 11,45; constatata l’assenza di tutti i Consiglieri il Segretario la 

dichiara chiusa.  
 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)  

      

       Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 19/07/2017          
 


